



平成27年6月23日

各 位

会 社 名 ダイバア株式会社  
 代表者名 取締役社長 酒井 祥夫  
 (コード：6478、東証第2部)  
 問合せ先 取締役 藤原 秀次  
 (TEL. 0725-53-1711)

**(訂正・数値データ訂正)「平成27年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について**

当社は、平成27年4月27日に発表した表記開示資料の一部について訂正がありましたのでお知らせいたします。また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信いたします。

なお、訂正箇所には下線を付しております。

## 記

## 1. 訂正の理由

「平成27年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容の一部に誤りがあることが判明したため、訂正するものであります。

## 2. 訂正の内容

## ・サマリー情報

## 1. 平成27年3月期の連結業績(平成26年4月1日～平成27年3月31日)

(訂正前)

## (1) 連結経営成績 (%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
27年3月期	25,547	1.6	810	4.0	932	△1.5	1,323	144.7
26年3月期	25,148	8.4	779	242.4	946	112.0	540	79.5
(注) 包括利益	27年3月期		<u>1,381</u> 百万円 ( <u>138.4</u> %)		26年3月期		579 百万円 (74.1%)	

(訂正後)

## (1) 連結経営成績 (%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
27年3月期	25,547	1.6	810	4.0	932	△1.5	1,323	144.7
26年3月期	25,148	8.4	779	242.4	946	112.0	540	79.5
(注) 包括利益	27年3月期		<u>1,489</u> 百万円 ( <u>156.9</u> %)		26年3月期		579 百万円 (74.1%)	

【関係会社の状況】

(訂正前)

名称	住所	資本金 (千円)	主要な事業 の内容	議決権の 所有(被所有)割合		関係内容
				所 有 割 合 (%)	被所有割合 (%)	
(親会社) 株式会社ジェイテクト (注) 1, 2	大阪市中央区	45,591,403	ベアリングの 製造・販売	—	$\frac{48.4}{(2.6)}$	当社の製品を販売並びに原材料等を 購入している。 役員の兼任 1人
(連結子会社) ミケヤマ機工株式会社 (注) 3	大阪府貝塚市	10,000	ベアリングの 旋削加工	50.0	—	当社へ旋削品を納入並びに材料等を 有償受給している。 役員の兼任 2人
(持分法適用関連会社) 株式会社トーミック	三重県伊賀市	10,000	ベアリングの 旋削加工	32.5	—	当社へ旋削品を納入並びに材料等を 有償受給している。 役員の兼任 2人
コーヨー久永株式会社 (注) 4	東京都港区	200,000	ベアリングの 販売	18.4	—	当社の製品を販売している。

(訂正後)

名称	住所	資本金 (千円)	主要な事業 の内容	議決権の 所有(被所有)割合		関係内容
				所 有 割 合 (%)	被所有割合 (%)	
(親会社) 株式会社ジェイテクト (注) 1, 2	大阪市中央区	45,591,403	ベアリングの 製造・販売	—	$\frac{48.6}{(2.7)}$	当社の製品を販売並びに原材料等を 購入している。 役員の兼任 1人
(連結子会社) ミケヤマ機工株式会社 (注) 3	大阪府貝塚市	10,000	ベアリングの 旋削加工	50.0	—	当社へ旋削品を納入並びに材料等を 有償受給している。 役員の兼任 2人
(持分法適用関連会社) 株式会社トーミック	三重県伊賀市	10,000	ベアリングの 旋削加工	32.5	—	当社へ旋削品を納入並びに材料等を 有償受給している。 役員の兼任 2人
コーヨー久永株式会社 (注) 4	東京都港区	200,000	ベアリングの 販売	18.4	—	当社の製品を販売している。

5. 連結財務諸表

(2) 連結損益計算書及び連結包括利益計算書

連結包括利益計算書

(訂正前)

	(単位：千円)	
	前連結会計年度 (自 平成25年4月1日 至 平成26年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成26年4月1日 至 平成27年3月31日)
少数株主損益調整前当期純利益	564,628	1,356,718
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	1,427	2,801
退職給付に係る調整額	—	11,115
持分法適用会社に対する持分相当額	13,585	11,049
その他の包括利益合計	15,012	24,967
包括利益	579,641	1,381,686
(内訳)		
親会社株主に係る包括利益	555,734	1,348,212
少数株主に係る包括利益	23,906	33,473

(訂正後)

	(単位：千円)	
	前連結会計年度 (自 平成25年4月1日 至 平成26年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成26年4月1日 至 平成27年3月31日)
少数株主損益調整前当期純利益	564,628	1,356,718
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	1,427	2,801
退職給付に係る調整額	—	118,481
持分法適用会社に対する持分相当額	13,585	11,049
その他の包括利益合計	15,012	132,332
包括利益	579,641	1,489,051
(内訳)		
親会社株主に係る包括利益	555,734	1,455,577
少数株主に係る包括利益	23,906	33,473

以 上